
Rodinné spoločenstvo Fatima 

 

           

                                    pod záštitou Konferencie biskupov Slovenska  

                                                    Vás pozýva na  5. ročník  

                            „Modlitbového dňa detí a mládeže za mier a pokoj vo svete“, 

        ktorý sa uskutoční  13. mája 2026  na 109. výročie zjavenia Panny Márie vo Fatime  

 a je súčasťou jubilejného roka pri príležitosti 100. výročia zjavenia Panny Márie 

 a Dieťaťa Ježiša sestre Lucii v Pontevedra. 

“Modlite sa každý deň ruženec, aby ste získali mier a pokoj vo svete.” 

 /13. máj 1917, Panna Mária vo Fatime/ 

 

         Podobne ako fatimskí pastierikovia Lucia, František a Hyacinta, aj my by sme chceli v tento deň 

zjednotiť deti a mládež na Slovensku v modlitbe posvätného ruženca, adorácii pred Najsvätejšou 

oltárnou sviatosťou a v zasvätení sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie, aby sme tak vyprosovali 

pokoj, mier a jednotu v našich rodinách, spoločenstvách, farnostiach, na Slovensku i na celom svete. 

         Keďže výzva k modlitbe je základným posolstvom Fatimy, touto aktivitou chceme zároveň 

odpovedať na prosbu Panny Márie k modlitbe, obete a adorácii za záchranu sveta.  

Panna Mária sa 13. mája prihovorila cez malých pastierikov všetkým deťom, mladým i dospelým,  

preto pozývame materské školy, základné a stredné školy, farnosti, hnutia, spoločenstvá,  

rodiny, aby sa 13. mája 2026 zapojili do modlitbovej iniciatívy prostredníctvom: 

• spoločnej modlitby posvätného ruženca, 

• adorácie pred Najsvätejšou oltárnou sviatosťou, 

• zasvätenia detí a mládeže Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie. 

Počas adorácie sa môžu deti a mládež pomodliť posvätný ruženec a zasvätiť sa Bohu skrze  

Nepoškvrnené Srdce Panny Márie. K modlitbe môžu pripojiť aj Modlitbu anjela pokoja. 

Ak nie je možné zhromaždiť deti a mladých na modlitbu pred Najsvätejšou oltárnou sviatosťou, 

povzbudzujeme Vás, aby ste sa stretli na modlitbe vo svojich triedach, spoločenstvách či 

domácnostiach. 

Pomocné materiály, vrátane modlitieb a aktivít, budú včas poskytnuté pred realizáciou danej 

iniciatívy prostredníctvom našej webovej stránky rsfatima.sk.  

            Veríme, že spoločným úsilím o znovuobjavenie sily a účinnosti modlitby posvätného ruženca, 

adorácie a zasvätenia, môžeme prispieť k väčšiemu pokoju a mieru vo svete.   



Fatima pokračuje....! 

            Pri príležitosti Jubilejného roka, ktorý Svätá stolica udelila Pontevedre na pamiatku 100. 

výročia zjavenia Panny Márie a Dieťaťa Ježiša sestre Lucii, 10. decembra 2025, Vás chceme oboznámiť 

s prosbou, ale aj prísľubom, ktorý dala Panna Mária v Pontevedre sestre Lucii a súvisí s dosiahnutím 

mieru a pokoja vo svete. 

Tieto zjavenia sa odohrali 10. decembra 1925 v kláštore školských sestier sv. Doroty, dnes v Dome 

Nepoškvrneného Srdca Panny Márie, ako pokračovanie fatimského posolstva.   

– Panna Mária sa zjavila sestre Lucii spolu s Dieťaťom Ježišom. Ukázala jej svoje srdce obklopené 

tŕňmi a povedala: 

„Pozri, dcéra moja, na moje Srdce obklopené tŕňmi, ktorými ho nevďační ľudia neustále zraňujú 

v každej chvíli svojím rúhaním a nevďačnosťou. Aspoň ty ma skús potešiť a ja sľubujem, že budem 

v hodine smrti so všetkými milosťami potrebnými na spásu pri tých, ktorí sa na prvú sobotu 

nasledujúcich 5 mesiacov vyspovedajú, príjmu Eucharistiu, pomodlia sa 5 desiatkov ruženca a aspoň 

15 minút mi budú robiť spoločnosť rozjímajúc o ružencových tajomstvách s cieľom aby ma potešili 

v bolesti a s úmyslom zadosťučinenia.“ 

Podmienky sú skutočne jednoduché, ale sú dodržiavané? 

„Ak urobíte to, čo vám hovorím, mnoho duší bude zachránených a na svete zavládne pokoj. Vojna sa 

skončí,“ hovorí Mária. 

Preto je potrebné splniť to, o čo žiada nebo. 

Svet hľadá ľudské riešenia – ale na krízu, ktorej čelíme, neexistuje ľudská odpoveď. 

A predsa, pred sto rokmi nám Nebo už dalo odpoveď. 

Keď sa Panna Mária zjavila vo Fatime v roku 1917, svet bol zachvátený násilím prvej svetovej vojny. Do 

tejto temnoty prišla Mária s „Božím plánom mieru“. Jej žiadosť bola taká jednoduchá, ale zároveň 

taká silná, že sestra Lucia z Fatimy odovzdala svetu veľký prísľub Panny Márie: 

„Či bude na svete mier alebo vojna, závisí od praktizovania tejto pobožnosti.“ (Sestra Lucia, 19. 

marec 1939) 

Ak sa to zdá príliš jednoduché na to, aby to zmenilo chod dejín, spomeňme si: Boh používa malé veci 

sveta, aby zahanbil mocných. 

          Aj my sa chceme opäť vydať na cestu, ktorá nás povedie k Bohu cez Nepoškvrnené Srdce Panny 

Márie. Túžime prekročiť hranice egoizmu, apatie a lenivosti a nanovo zapáliť oheň viery, nádeje a 

lásky v srdciach detí a mládeže na Slovensku. 

Panna Mária z Fatimy tak môže byť blízko každému z nás — putovať do mnohých rodín, spoločenstiev 

a farností, a skrze spoločnú modlitbu vyprosovať dar pokoja.  

Práve preto Vás srdečne pozývame, aby ste sa zapojili do tejto modlitbovej iniciatívy.  

        Prosíme tiež školy, farnosti, spoločenstvá a rodiny, ktoré sa zapoja do tejto modlitbovej iniciatívy, 

aby nám — ak je to možné — poslali krátku správu alebo fotografie z priebehu akcie na e-mailovú 

adresu: modlitbadeti@rsfatima.sk 

Radi ich následne (s Vašim súhlasom) uverejníme na webovej stránke Rodinného spoločenstva Fatima 

– www.rsfatima.sk. 

http://www.rsfatima.sk/


V prípade akýchkoľvek otázok nás neváhajte kontaktovať prostredníctvom e-mailovej adresy: 

modlitbadeti@rsfatima.sk 

Zapojme sa preto do tejto fatimskej modlitbovej iniciatívy a pripojme sa k modlitbe za mier a pokoj  

vo svete! 

 

„Modlitba detí má veľkú silu.“ / sv. Ján Pavol II./ 

Už vopred veľmi pekne ďakujeme za zapojenie sa a vyprosujeme Vám hojnosť Božieho požehnania! 

 

ThLic. Marek Kunder, PhD., duchovný poradca Rodinného spoločenstva Fatima /RSF/ 

Mgr. Dana Kolodziejová, moderátor RSF 

 


